

В честь славной даты

Коллектив музыкально-драматического театра имени А. С. Пушкина, возвратившись из гастрольной поездки по Канибадаму и другим городам Северного Таджикистана, продолжает творческую работу над репертуаром спектаклей. Актеры совершенствуют свое мастерство. Новый этап работы они посвящают знаменательной дате — 100-летию со дня рождения В. И. Ленина.

Любители театра, остановившись перед афишей, с удовлетворением отметят ее разнообразие. Действительно, репертуар театра постоянно обогащается и больше всего мы находим здесь пьес о нашем современнике, о сегодняшнем дне простых советских тружеников. Таковы пьесы «Водоворот», «Сверкающая жемчужина», «Аруси гульбуи, домоди хушруи», «Любовь чиновника» и другие.

Эти спектакли отличаются верностью авторскому замыслу, рядом отличных актерских работ.

Особого внимания заслуживает замечательное исполнение ролей народными артистами Таджикской ССР О. Усмановой, Т. Султановой, Т. Таджибаевым, заслуженными артистами Таджикской ССР М. Ибрагимовой, М. Самандаровым, мастерами сцены С. Фармановым, Х. Усмановым, И. Саломовым, Д. Барончики и т. д.

Веселое представление предлагает зрителям концертная бригада, возглавляемая Джурабеком Найшевым. В ее составе известные популярные мастера сцены К. Ходжиева и Б. Шахмента, лауреат девятого Всемирного фестиваля молодежи и студентов в Софии, лауреат премии Ленинского комсомола Таджикистана балерина Зебо Амин-заде, Зухра Гинатуллопа и другие. Щедрый юмор и изобретательная постановка программы позволяют быть концерту по-настоящему поделным и увлекательным.

«ЛЕНИНАВСКИЙ ПРАЗДНИК»
г. Ленинабад

№ 1
Июль 1969